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Opgave 1

Uit het midden M van boog AB van de omgeschreven cirkel van 
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 M en C liggen aan weerskanten van AB) laat men de loodlijnen ME en MF neer op AC en BC. Bewijs, dat AE 
[image: image3.wmf]=

 BF is.

Opgave 2

ABCD is een parallellogram; 
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AE =  AB

. Als EC de diagonaal BD in F snijdt en de oppervlakte van 
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 is, bereken dan de oppervlakte van parallellogram ABCD.

Opgave 3

Construeer een vierhoek ABCD, als gegeven zijn: BC = b, CD = c, diagonaal AC = d, diagonaal DB = e en 
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 A = 102

Ð
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 moet nauwkeurig geconstrueerd worden) 
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